
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

5ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΕΥΟΣΜΟΥ 

Ταχ. Δ/νση        : Πυθαγόρα -  Μαβίλη 3                                       

Ταχ. Κωδ.         : 56224 

Πληροφορίες    : Ειρήνη Κουμανδράκη 

Τηλέφωνο         : 2310 759019 

e-mail                : mail@5gym-evosm.thess.sch.gr/ 5gymevos@sch.gr  

Αρ. πρωτ.          : 244/6-3-2025 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ 2 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ  ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ» 

  Σύμφωνα με την υπ’αριθμ.απόφαση 20883 /ΓΔ4 «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές 

επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» (ΦΕΚ 456/τ. Β΄/13-02-

2020), προκηρύσσεται διαγωνισμός για τη μετακίνηση και διαμονή 59 

μαθητών/τριών και πέντε εκπαιδευτικών που συμμετέχουν σε εγκεκριμένα 

προγράμματα. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά 

γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.   

 

Στοιχεία Εκδρομής 

 

Τόπος: Σπήλαιο Αλιστράτης, Αρχαίο Θέατρο Φιλίππων, Αλεξανδρούπολη 

 

Χρόνος: 28 Απριλίου 2025  έως 30 Απριλίου 2025 

 

Ώρα αναχώρησης: 8.00 π.μ.  

 

Διάρκεια: Τρεις (3) ημέρες – δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Αλεξανδρούπολη 

 

Συμμετέχοντες: 59 (+/-2) μαθητές/τριες και 5 εκπαιδευτικοί 

 

Μέσον: Τουριστικό λεωφορείο 

 

Κατηγορία ξενοδοχείου: Γ΄ Κατηγορίας τουλάχιστον με πρωινό ή/και ημιδιατροφή 

 

Δωμάτια:  Δίκλινα ή τρίκλινα, κατά προτίμηση μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς 

 

Πρόγραμμα: Όπως αυτό διαμορφωθεί από το σχολείο 

Αρχικά μεταβαίνουμε στο Σπήλαιο της Αλιστράτης και στο Αρχαίο Θέατρο των 

Φιλίππων και διανυκτερεύουμε στην Αλεξανδρούπολη. Επιστροφή μέσω της 

Κομοτηνής και επίσκεψη στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων στα Κηπιά 

Καβάλας. 
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Απαραίτητοι Όροι 

• Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 

πρόσθετη ασφάλιση με πλήρη κάλυψη εξόδων, διαμονής-διαβίωσης-

μετακίνησης-επιστροφής, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας 

εκπαιδευτικών-συνοδών και μαθητών/τριών και των απαραίτητων συνοδών 

τους. 

• Λεωφορείο σύγχρονο, σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, διαθέσιμο με  οδηγό  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

• Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών  

• Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής χωρίς υπαιτιότητα του σχολείου, 

άμεση επιστροφή του συνόλου των χρημάτων που θα έχουν δοθεί μέχρι τη 

στιγμή της ακύρωσης στο πρακτορείο. 

• Δικαίωμα κήρυξης του διαγωνισμού ως άκυρου, αν το κόστος κριθεί από την 

επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού ως ασύμφορο. 

Πληρωμή 

Σε 3 δόσεις, μία με την υπογραφή του συμβολαίου, δεύτερη στις 9 Απριλίου 2025 και 

τελευταία που θα αντιστοιχεί στο 15% του συνολικού ποσού την εβδομάδα μετά την 

επιστροφή από την εκδρομή 

 

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:   

 

1.Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή/τρια καθώς και συνολική τιμή της 

μετακίνησης(αμφότερες με ΦΠΑ). Στις τιμές αυτές δε θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν 

παροχές του Γραφείου που εφόσον κατατεθούν θα εκτιμηθούν από την επιτροπή 

αξιολόγησης . 

2. Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διεύθυνσης του 5ου  

Γυμνασίου Ευόσμου από 6 Μαρτίου 2025 ως 12 Μαρτίου 2025   στις 11.30 π.μ.   ή 

να αποσταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε συνημμένο αρχείο προστατευμένο με 

κωδικό για ανάγνωση. Ο κωδικός να αποσταλεί, επίσης με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, 

μετά την ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών. 

3. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση με ημερομηνία υπογραφής την 

ημερομηνία κατάθεσης ή σύνταξης της προσφοράς ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό 

σήμα λειτουργίας σε ισχύ. 

4. Το πλήρες πρόγραμμα, οι αναλυτικοί όροι της μετακίνησης και ο,τιδήποτε άλλο θα 

συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό 

γραφείο που θα επιλεγεί. 

 

Δεν επιθυμούμε συνοδό του πρακτορείου ή του τουριστικού γραφείου. 

 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ     

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 11:30 Π.Μ. 

       

 

 

                                                                                                            Η Διευθύντρια 

 

                                                                                                    Ειρήνη Κουμανδράκη  


